福建商會理監事

王志民雷春美梁敬國吳良好等主禮 理事長駱志鴻 監事長林銘森



香港文匯報訊(記者 黃晨)旅港福建商會第四十屆理監事就職典禮暨乙未年新春聯 歡宴會,3月23日假中環大會堂美心皇宮舉行。駱志鴻鷹理事長,林銘森榮任監事長。 主禮嘉賓包括中聯辦副主任王志民,福建省委常委、省委統戰部部長雷春美,商務及經 濟發展局副局長梁敬國,福建社團聯會主席吳良好,華閩集團總經理陳揚標。商會首長 與福建省慶賀團成員、政商名流、社會賢達逾500賓主濟濟一堂共慶

↓」席活動賓主還包括:中聯辦協調部部長沈沖、 ■ 副部長張強,社團聯絡部副部長黎寶忠,港島 工作部副部長陳旭斌,九龍工作部副部長王小靈 新界工作部副部長楊小嬋,立法會議員譚耀宗、葉 劉淑儀等。旅港福建商會永遠榮譽會長楊孫西、林 廣兆、李群華、盧文端,榮譽會長施子清、洪祖 杭,副理事長吳連烽、丁良輝、盧溫勝、黃長猷、 、顏金煒、黃友嘉、楊伯淦;副監事長吳天 賜、顏純烱、柯達權、姚加環、蘇千墅、柯少奇 等。

駱志鴻:支持施政興學育才

駱志鴻致辭指,該會有近百年歷史,多年來為促 進香港福建同鄉工商業及各項事業發展,做了大量 有建設性的工作,先後創辦四所學校,幾十年間培 養了不少優秀人才,為香港繁榮穩定作出貢獻。

他說:「我們將一如既往地發揚愛國愛港的優良 傳統,旗幟鮮明支持特區政府依法施政。教育是商 會兢兢業業經營了一個甲子的事業,我們將進一步 發揮辦學團體的作用,繼績辦好福建中學4所學校, 培育更多更優秀的愛國愛港青少年。」

駱志鴻強調,該會與本港及海內外商業社團有緊 密聯繫,未來將主動適應經濟發展的新常態,在創 新路上協助會員尋找新商機,共謀發展。

雷春美冀續參與建設福建

雷春美致辭指,商會鄉親一直秉承愛國愛港愛鄉 的優良傳統,支持「一國兩制」和特區政府依法施 政,積極參加各項社會事務,為香港繁榮穩定作出 重要貢獻;此外,該會凝聚鄉親,熱心慈善,回饋 社會,積極參與家鄉建設,為兩地合作和交流貢獻 良多。她冀望該會未來能繼續建設新福建,為香港



■王志民向駱志鴻(右)頒發選任證書 香港文匯報記者彭子文 攝

繁榮穩定貢獻力量。

晚宴上,該會榮譽會長林樹哲捐贈300萬元;黃楚 基、黄楚恒兄弟捐300萬;福建社團聯會捐100萬; 該會顧問陳守仁捐50萬,支持商會教育善業,由教 育基金會主席林銘森、副主席周娟娟代表接受。

■河南省商務廳廳長焦 錦森再邀港商下月赴豫



■香港河南總商會會 長、新華集團主席蔡冠

香港文匯報訊(記者 高攀)繼3月23日河南省政 府在港召開「第九屆中國 (河南) 國際投資貿易洽談 會」新聞發布會後,昨日,河南政府在本港舉辦豫港 聯辦人事部副部長楊勇,全國政協教科文衛體委員會 副主任、香港河南總商會會長蔡冠深,全國人大代 表、香港島各界聯合會理事長蔡毅,全國政協委員、 香港中旅(集團)董事長張學武,全國政協委員、正 大製藥集團總裁鄭翔玲,中華廠商聯合會副會長、華 彩集團主席史立德,香港中國企業協會副會長馮洪 章,香港文匯報董事總經理歐陽曉晴等逾300本港政 商界知名人士出席,河南政府副秘書長馬剛代表省政 府再次邀請港企業家於下月赴豫參加「第九屆中國 (河南) 國際投資貿易洽談會」及黃帝故里拜祖大典

楊勇代表河南同鄉和在港企業家致辭,他説:現在 的河南擁有天時、地利、人和等絕佳歷史發展機遇 誠邀港企赴豫投資興業,在中國第一人口大省創造更大財富。

蔡冠深:商會促進豫港經貿

蔡冠深致辭表示:香港與河南的經貿往來日益密切,與內地 以及中央政府的全力支持分不開,也與香港河南總商會會員們 的努力分不開。香港河南總商會成立以來,已成為了河南省政 府在香港的一個窗口和平台。今後,商會將繼續努力,聯手香 港、河南以至內地其他地區的企業家,共同走出國門,並肩走 向世界,在全球經濟一體化的大風浪中,共創我們美好的未 來,共同實現我們的「中國夢」。

焦錦森:港是重要對外窗口

聯誼會上,河南省商務廳廳長焦錦淼向出席此次聯誼會的企 業家及各界人士詳細介紹了河南歷史悠久和新形勢下的發展活 力,再次誠邀港商赴豫參會。焦錦淼表示:香港是高度繁榮的 國際大都市和自由港,是河南了解世界、走向世界的重要窗口 和橋樑,是河南重要的貿易夥伴和最大的外資來源地。截至 2014年底,香港累計在河南投資5,794個項目,實際到位資金 479億美元,為河南經濟社會發展注入了活力。

3月24日,全國政協委員、霍英東集團主席霍震霆(左六),全國人大代表、香港中華出入 口商會副秘書長張明敏(右四),全國政協委員張閭蘅(左五),著名作家馮唐(左四),明報 月刊總編輯兼總經理潘耀明(左三),天地圖書出版顧問顏純鈎(左一)一行到訪香港文匯報, 獲本報社長王樹成(右五)、副社長馮瑛冰(右三)、社長助理施倩(右二)等熱情接待

福建社聯新界東分會新春聯歡



香港文匯報訊(記者 邵萬寬)香港福建社 團聯會新界東分會新春聯歡活動日前假將軍 澳圓玄學院第三中學禮堂舉行,會長許奇 鋒,常務副會長施文誕、黃少玉等出席活 動。中聯辦新界工作部副部長楊小嬋,香港 福建社團聯會副主席陳聰聰、劉達泉、施清 流,西貢區議會主席吳仕福,立法會議員陳 克勤、葛珮帆等出席主禮,賓主近700人聚首 一堂、歡慶羊年新春、場面熱鬧。

許奇鋒派利是送新春祝福

許奇鋒向眾鄉親、坊眾致以新春祝福。他 表示,新界東分會是香港福建社團聯會的地 區機構,是次為分會成立以來首次社區活 動,分會的成立,是順應鄉親的期盼,符合 實際的需要,有利長遠的發展,同時標誌着 香港福建社團聯會不斷發展壯大,是與時俱 進、重視基層、面向鄉親、服務草根的新舉 措。

他指,新界東地域遼闊,人口密集,有多 個新發展市鎮,閩籍新來港者眾多。福建人 愛國愛鄉的優秀的品德、根的意識強烈,無 論在世界的任何角落,熱愛祖國、熱愛家鄉 樂

的心不會改變,而且克苦耐勞、勤儉節約、 作風樸實、行事低調,加上團結、凝聚的特 點,天時、地利、人和的優勢推動新界東分 會的成立。新界東分會將以服務鄉親、聯絡 感情為中心開展會務工作,通過服務,建立 網絡,為建設繁榮、穩定、幸福的香港貢獻 力量。

楊小嬋讚揚,香港福建社團聯會過去積極 支持特區政府依法施政,團結凝聚愛國愛港 力量,關心社會、服務社區。她指,中央政 府對香港政策一直沒有改變,堅持落實「一 國兩制」政策方針,支持特區政府和行政長 官依法施政,全力發展經濟改善民生,促進 香港民主發展和社會和諧。

她引述國務院總理李克強早前的講話,指 香港在國家經濟發展和現代化建設當中發揮 特殊作用。她希望各界理解香港基本法的內 涵,同舟共濟發揮香港優勢,促進社會和 諧,按照全國人大常委會「8·31」決定的框 架實現2017「一人一票」普選特首。

新春聯歡活動節目精彩紛呈,會員載歌載 舞,眾首長更向全場會員大派利是,場面歡

部間曾

華)香港天津聯誼會乙未年 部副部長楊文明、社聯部副 部長鄭戰良,全國政協委員 陳清霞,香港文匯報董事 長、社長王樹成等出席晚 會,與該會會長林樹田及500 多嘉賓會員共同舉杯,喜迎 羊年新春。

出席晚會的還包括中華總 商會永遠名譽會長、全國政 協教科文衛體委員會副主任 蔡冠深,香港中企協會總裁 馮洪章,津聯集團董事長曾 小平,該會永遠榮譽會長鄭 漢鈞,常務副會長杜偉強、 張舜堯等。

林樹田:港經歷不平凡一年

影

■香港天津聯誼會乙未年春茗聯歡晚會,賓主共同舉杯祝酒。 年是香港天津聯誼會取得豐 碩成果的一年,聯誼會在會 展,會員總數超過1,150人, 規模進一步擴大,並成立香 港天津青年會,團結和凝聚

聯誼會還積極響應京津冀 協同發展的國家戰略,積極 反佔中大簽名」、「8·17」 林樹田致辭表示,過去一 推動津港、京津冀良性互 和平普選大遊行,以實際行 貢獻。

動,組團赴津參加「津洽 會」、「融洽會」,成立京 務、活動、外訪、接待、交 津冀三會聯席會,加強合 流等各方面都取得新的進 作,社會影響力進一步加

他指,去年是香港社會不 平凡的一年,非法「佔中」 事件發生前後,聯誼會積極 參與政改諮詢、「保普選.

香港文匯報記者陳文華 攝

動維護香港社會的繁榮穩

新的一年,聯誼會將在 「一國兩制」方針的指導 下,繼續發揮愛國愛港社團 作用,認真做好選民登記, 積極參與即將到來的區議會 選舉,積極發聲,為循序漸 進推動香港民主政治發展、 保持香港繁榮穩定作出新的

莊守堃膺陽江鄉會理事長

青年力量。



香港文匯報訊(記者 邵萬寬)旅港陽 江同鄉會第十七屆理監事及香港陽江青 年總會聯合就職典禮日前假九龍灣百樂 門舉行。莊守堃榮膺同鄉會理事長及青 年總會主席,戴炳安榮任同鄉會監事 長。逾900位陽江鄉賢、社團首長及各 界友好歡聚一堂,共同見證典禮。

何靖盧寧李薊貽等主禮

典禮冠蓋雲集,場面盛大,主禮嘉賓 包括中聯辦九龍工作部部長何靖、副部 長盧寧、青年工作部副部長李薊貽,全 國政協委員龍子明,中國歸國華僑聯合 會副主席王榮寶,廣東省僑務辦公室副 主任黎靜,廣東團省委副書記張志華, 中共陽江市市委常委、統戰部部長岑國 健等。

莊守堃致辭表示,祖國經濟飛躍進 步、商機處處,為協助更多年輕鄉親認 識祖國、了解家鄉、尋找商機、在各界 的支持下,陽江市18位港區青年政協委 員發起成立「香港陽江青年總會」,希 望能成為香港及陽江兩地培養及發展年 輕人才的重要平台,並透過參與社區服 務,慈善公益,愛心義工等活動,不斷 發展壯大,由18個發起人,增加到65個 籌委,現今會員人數逾1,100人。

何靖致辭指,香港回歸祖國即將踏入 第十八年,過去「一國兩制」和基本法 在港實施良好,但近年香港充滿風風雨 雨,前路亦面對巨浪,需要更多愛國愛 港團體和力量去不斷壯大以發放正能 量,逾82年歷史的旅港陽江同鄉會在原 有的基礎上進一步壯大,成立青年總



會,為該會注入新動力,為愛國愛港社 團發展帶來新血。他希望,兩會在莊守 堃的帶領下會務蒸蒸日上,為香港的繁 榮穩定、為家鄉的建設作更大的貢獻。

戴炳安岑國健張志華致辭

戴炳安指,該會創會80多年,鄉親在 這風雨艱辛歲月之中,發揚同心同德、 互助互愛精神,印證了鄉親們團結一 致,該會必將繼續發揚光榮傳統, 秉承 「維護香港社會繁榮穩定」的辦會宗 旨, 積極進取發展會務,服務社會的同 時支持家鄉發展。

岑國健、 張志華在典禮上致辭, 讚揚 旅港陽江同鄉會積極為家鄉建設發展作 貢獻,致力推動家鄉慈善事業發展,促 進兩地青年交流合作。